

V souladu se Zákonem č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), ve znění pozdějších předpisů a vyhláškou č. 177/2009 Sb., o bližších podmínkách ukončování vzdělávání ve středních školách maturitní zkouškou, ve znění pozdějších předpisů, určuji pro jednotlivé obory vzdělání nabídku povinných a nepovinných zkoušek profilové části maturitní zkoušky, včetně formy, témat a termínů konání těchto zkoušek pro jarní i podzimní zkušební období v roce 2025 takto:

Maturitní zkouška v oboru 79-41-K/81 Gymnázium v roce 2025

Nabídka povinných a nepovinných zkoušek profilové části maturitní zkoušky

Předmět	Forma zkoušky
Český jazyk a literatura	kombinace písemné práce a ústní zkoušky před maturitní komisí
Anglický jazyk	kombinace písemné práce a ústní zkoušky před maturitní komisí
Německý jazyk	kombinace písemné práce a ústní zkoušky před maturitní komisí
Matematika ¹	ústní zkouška před maturitní komisí
Fyzika ²	ústní zkouška před maturitní komisí
Chemie ³	ústní zkouška před maturitní komisí
Biologie ⁴	ústní zkouška před maturitní komisí
Dějepis ⁵	ústní zkouška před maturitní komisí
Geografie ⁶	ústní zkouška před maturitní komisí
Základy společenských věd ⁷	ústní zkouška před maturitní komisí
Informatika a výpočetní technika ⁸	ústní zkouška před maturitní komisí

Témata z jednotlivých předmětů jsou přiložena v Příloze č. 1.

Profilová část maturitní zkoušky se skládá ze zkoušky z českého jazyka a literatury, a pokud si žák ve společné části maturitní zkoušky zvolil cizí jazyk, tak ze zkoušky z tohoto cizího jazyka a z dalších 2 povinných zkoušek.

Jedním z vybraných předmětů ve společné nebo profilové části maturitní zkoušky musí být cizí jazyk.

Žák může dále v rámci profilové části maturitní zkoušky konat nejvýše 2 nepovinné zkoušky. Žák volí vždy jiný předmět než ten, z kterého skládá povinnou zkoušku profilové části.

Poznámky:

¹ Obsahem zkoušky Matematika jsou předměty matematika a seminář z matematiky.

² Obsahem zkoušky Fyzika jsou předměty fyzika a seminář z fyziky.

³ Obsahem zkoušky Chemie jsou předměty chemie a seminář z chemie.

⁴ Obsahem zkoušky Biologie jsou předměty biologie a seminář z biologie.

⁵ Obsahem zkoušky Dějepis jsou předměty dějepis a seminář z dějepisu.

⁶ Obsahem zkoušky Geografie jsou předměty geografie a seminář z geografie.

⁷ Obsahem zkoušky Základy společenských věd jsou předměty základy společenských věd, seminář ze základů společenských věd a základy ekonomiky a práva.

⁸ Obsahem zkoušky Informatika a výpočetní technika jsou předměty informatika a výpočetní technika a seminář z informatiky a výpočetní techniky.

Doplňující informace k nahrazení profilové zkoušky z cizího jazyka standardizovanou zkouškou:

1. Nahrazení profilové zkoušky výše uvedenou zkouškou se vztahuje na anglický a německý jazyk.
2. Standardizovaná zkouška musí být vykonána v úrovni a rozsahu uvedeném v § 81 odst. 7 školského zákona.
3. O náhradu profilové zkoušky certifikovanou zkouškou zažádá žák ředitele školy nejpozději do 31. 3. 2025 pro konání zkoušky v jarním termínu a do 30. 6. 2025 pro konání zkoušky v podzimním termínu. Seznam zkoušek nahrazující profilovou zkoušku je na <https://msmt.gov.cz/vzdelavani/stredni-vzdelavani/informace-msmt-0-zkouskach-urcenyh-k-nahrazovani-zkousek-z-5>
4. Profilovou zkoušku lze nahradit v případě, že žák koná v profilové části maturitní zkoušky alespoň 4 povinné zkoušky.

Školní seznam literárních děl k maturitní zkoušce z českého jazyka a literatury a kritéria pro výběr maturitního zadání k ústní zkoušce v Příloze č. 2.

V jarním zkušebním období se písemné zkoušky profilové části maturitní zkoušky uskuteční v období od 1. dubna do 4. dubna 2025.

V jarním zkušebním období se ústní zkoušky před maturitní komisí profilové části maturitní zkoušky uskuteční v období od 16. května do 22. května 2025.

V podzimním zkušebním období se zkoušky profilové maturitní zkoušky uskuteční v období od 1. září do 20. září 2025.

V souladu se zněním vyhlášky č. 177/2009 Sb., o bližších podmínkách ukončování vzdělávání ve středních školách maturitní zkouškou, ve znění pozdějších předpisů, dále stanovují:

	Český jazyk a literatura	Cizí jazyk – AJ / NJ
Rozsah písemné práce	250 slov	240 / 200 slov
Počet zadání – témat písemné práce	4	1
Způsob zápisu písemné práce	Ručně psaný text	Ručně psaný text
Délka konání písemné práce včetně výběru zadání	120 minut	90 minut

V Aši 29. 8. 2024


Mgr. Petr Jelínek
ředitel školy
